



Рапортуем Победе...

К 70-летию Великой Победы

20 апреля в актовом зале Новостроевской школы прошёл «Урок Победы», на который были приглашены представители Кемеровской общественной организации «Ветераны авиации»: Максудалиев Тургун Максудалиевич – полковник в отставке, военный лётчик первого класса Военно-воздушных сил СССР и Мосалов Юрий Павлович – подполковник в отставке, лётчик испытатель ядерного оружия, Кавалер ордена «За службу в Вооружённых силах СССР – 3 степени».

Гости рассказали ребятам о своей службе, своих учителях-наставниках, Героях Отечественной войны. Ребята порадовали гостей песнями под гитару, занимательными вопросами. Больше всего ребят интересовали чувства лётчиков во время первого полёта, рассказы об экстремальных ситуациях в жизни, за которые были награждены. Юрий Павлович пожелал ребятам выбрать правильную дорогу в жизни, учиться, и не забывать своих наставников-учителей.

